
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 53/2010 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Novembro 
do Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 18 de Novembro de 2010, 

no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 
Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 20hs29min, havendo número legal 

de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 
e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 

Leis, Vereador Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e convidou o Vereador Denes Teixeira para fazer a leitura 

do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa 

Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou ao 1º 
Suplente da Mesa, Vereador Denes Teixeira, que fizesse a leitura das 

matérias constantes no expediente em virtude das vereadores 
Professora Zenaide e Marta Barbosa, 1ª e 2ª Secretárias, 

respectivamente, estavam participando de seminário na cidade de 

Belém-PA. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 
MOÇÃO DE APLAUSOS N° 020/2010, de 17/11/10. 

PROPONENTE: Vereador Kita Maciel e outros. ASSUNTO: Aos 
dançarinos: Simone Carneiro de Sousa e Laércio Santos Carvalho, 

alunos da APAE de Gurupi que participaram do Festival Nossa Arte na 
categoria Dança Moderna. A moção foi encaminhada à Ordem do Dia 

da próxima Sessão Ordinária. REQUERIMENTO N° 127/2010, de 
13/04/10. REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício e outros. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 

Melhorias na iluminação pública do Setor Jardim das Bandeiras. O 
Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO N° 293/2010, de 11/10/10.  
De autoria do Vereador Marcão do Povo foi retirado de pauta a pedido 

do autor. REQUERIMENTO N° 294/2010, de 11/11/10. 

REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria 

Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Operação Tapa Buracos, em 
caráter de urgência, para o mês de novembro em Gurupi. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. REQUERIMENTO N° 296/2010, de 11/11/10. 

REQUERENTE: Vereador Jonas Barros. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: CIRETRAN. 

ASSUNTO: Prestar esclarecimento na Tribuna desta Casa sobre a 
situação das Auto Escolas do município. O Requerimento foi colocado 

em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 297/2010, de 16/11/10. REQUERENTE: 

Vereador Jonas Barros. REQUERIDO: Presidente da Câmara 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Realização de audiência pública para 

discutir a federalização do Centro Universitário Unirg. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade com o abono dos vereadores Kita Maciel, Dinda e 

Marcão do Povo. REQUERIMENTO N° 301/2010, de 16/11/10. 
REQUERENTE: Vereadora Wanda Botelho e outros. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Patrolamento e 

reposição de luminárias e lâmpadas queimadas da Rua VS-07 até a 
Rua VS-09, quadra 05, lote 14, Setor Morada do Sol, Gurupi/TO, 

próximo à Empresa Transgoiás. O Requerimento foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO 

N° 248/2010, de 21/10/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício e 
outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Construção de dois Centros Comunitários, um na quadra 28 do Setor 
Jardim Tocantins e outro na Avenida Rio de Janeiro AI-01 do Setor 

Canaã. INDICAÇÃO N° 259/2010, de 16/11/10. INDICANTE: 

Vereadora Wanda Botelho e outros. INDICADO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Colocação do slogan “PREFEITURA E CÂMARA 

MUNICIPAL DE GURUPI” em todas as placas de identificação de 
obras, a serem realizadas pela Prefeitura Municipal de Gurupi. As 

indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder Executivo 
Municipal. Não havendo mais matérias a serem apreciadas no 

expediente, o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente, 
não havendo inscritos, o Senhor Presidente passou para o Grande 

Expediente, fizeram o uso da palavra, por ordem de inscrição os 
vereadores Marcão do Povo, Kita Maciel, Dinda, Dr. Maurício e Wanda 

Botelho. Não havendo mais Vereadores inscritos o senhor Presidente 
Passou para a Ordem do Dia, onde foi solicitado pelo Vereador Dr. 

Maurício que os projetos em segunda votação, sendo aprovados 
fossem votados em terceira e última votação, pedido acatado pelo 

plenário. Ato continuo, o senhor presidente solicitou ao 1º Suplente a 

leitura das matérias a serem apreciadas. Solicitando questão de 
ordem, o Vereador Kita Maciel solicitou a retirada  de pauta das duas 

emendas a Lei Orgânica do município por não ter prazo suficiente 
para ser votada no 2 turno, depois de analisando o pedido as 

referidas emendas foram retiradas de pauta. Dando prosseguimento 
foi lido o PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTOIÇA E 

REDAÇÃO FINAL Nº 047/2010, REFERENTE AO PROJETO DE 
LEI Nº 029/2010, DE 16/08/2010. AUTOR: Poder Executivo. 

ASSUNTO: Dispõe sobre a desafetação e regularização fundiária da 
área que especifica e dá outras providências. RELATOR: Vereador 

Dinda. O Parecer foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 029/2010, DE 

16/08/2010. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre a 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

desafetação e regularização fundiária da área que especifica e dá 
outras providências. O Projeto foi colocado em discussão e em 1ª 

votação nominal, sendo aprovado por unanimidade. PROPOSTA DE 

EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 040/2010, DE 08/10/2010. 
AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Autoriza a concessão de 

incentivo em favor da empresa Construtora e Incorporação & R LTDA, 
mediante a execução de serviços de terraplanagem e pavimentação 

de ruas e avenidas do setor Lago Sul, e dá outras providências. 
AUTOR DA PROPOSTA: Ver. Dr. Maurício. A Proposta de Emenda foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 
PARECER Nº 048, DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 
040/2010, DE 08/10/2010. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: 

Autoriza a concessão de incentivo em favor da empresa Construtora e 
Incorporação & R LTDA, mediante a execução de serviços de 

terraplanagem e pavimentação de ruas e avenidas do setor Lago Sul, 
e dá outras providências. RELATOR: Dinda. O Parecer foi colocado 

em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI Nº 040/2010, DE 08/10/2010. AUTOR: Poder Executivo. 
ASSUNTO: Autoriza a concessão de incentivo em favor da empresa 

Construtora e Incorporação & R LTDA, mediante a execução de 
serviços de terraplanagem e pavimentação de ruas e avenidas do 

setor Lago Sul, e dá outras providências. O Projeto foi colocado em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. Não havendo mais matérias a serem apreciadas na Ordem 
do Dia, o senhor Presidente passou para as considerações finais, não 

havendo inscritos e nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente sessão às 22hs01min, agradecendo a presença 

de todos e convidando a todos a comparecerem à próxima sessão 
ordinária que será realizada no dia 23 do corrente mês. Foi solicitada 

como visita honrosa a esta Sessão a presença do contador Silvano 
Sobrinho da Silva, pelo vereador Marcão do Povo, do senhor Geraldo 

Vieira Sobrinho e da Diretora Deusenir Pereira da S. Borges, pelo 

Vereador Dr. Maurício. Compareceram a esta Sessão os Senhores 
Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereador Denes 

Teixeira – PPS, como Secretário da Mesa, Dinda – PR, Dr. Maurício – 
PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR e Wanda Botelho – PR. 

Com a ausência justificada dos Vereadores Marta Barbosa – DEM, 
Professor Cabo Carlos – PT e Professora Zenaide – PSB, que se 

encontravam representando esta Casa de Leis em congresso na 
cidade de Belém-PA. O teor completo das manifestações e apartes 

encontra-se gravados em CD de nº 053/2010, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dezoito dias do 
mês de novembro de dois mil e dez. 

 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Ver. Denes Teixeira 

     Presidente                                           Secretário 
 


